System and Control
Volume (2)

Mohsen Soltanpour
N o



mailto:soltanpour@kntu.ac.ir

(1st law of thermodynamics) :Suwolssge 5 Jol (95

955 Jol 38 plply dile co (BL s yats g ol o)laen (6550 45 WS o ylo Scoluoge s gl el
DS ook ol JpS e b et SO0 655 g 9 295

R . .\
23,5 a0 08 1S (stored energy)
b 5!
ol JUE Jlo 55 5505 s s s S 5l (555 Sl (535
energy in transition))

o 22 Oledl S 0p3d (55, gl
(Kinetic energy) s ,> <5 ,> 4 b s By  ivis 55,0 -)

>, Conservative) [l slows <o 0 oy Je @ bgiye Ep ewily 65,50 -Y
(potential energy)

*(Inertial energy) s ,> A3l slilos o5l 5 Jo5do (65,5 0 bogape U (ASls 65 51

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



 od,ly 2B oy &S LK el pns SO L g e SOl A (65,60 5

Dg oo G pal S50 s A s

r Jesl g5l

095 oo Jitte 525 s 4 s S o BN S 45 o8 Sl 555 o 5

abais o o] polie e 1 g3 oo |y o] Sliweis pled g 0555 (POINT FUNCHON) (o) alais A5 0,053 (55,
(Conservative L.l cs,5) o8 le ol

bla ol o (o88ly e 40 lol blas s odle o] &l s § 0040 (AL fUNCHION) (6 e b Jlasl 65,
(nonconservative Lol ¢ cg,5) ol aily 3

C,

Py

exact differential) 5" giie dF,T s as) ol juls F = j dF <jseal, G398 J
")

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/

A S (o oS Gl 0 asmans o a(x,z) Jlop S

(U =[Fdl = [(Fcosa)ds = [ Fds 5 %)

L85 ol 5



F=[ dF=F(R)-F(R)

1S cpl 4 dzgi by
— = k

3 =
di = dxi +dzk = dF =adl =adx+a,dz

) ol & ole L) 09 s 5 s b, ol dF_Z—Fd +E;—Fdz_VF dl Ul
X Z

r oF
a, =—
< OX
oF
a, =—
) 0z

L s

a=VF

R N | B R L v ow] Iy vowe] LR W1 E I W B QT sle addan g a5 ol ol S8g gy
w‘)mdjww

§ﬁdf=o

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



(system analysis) oo Judss

S9) o &5 palS IS 5 pnces s 039381 all> sle S

W duj.w s OQ‘Q

ZMQQLJQJ

Q-W =AE

=E,(t+At)-E,(t)=(E, +E, +U), - (E +E, +U),

dt b alols o
dE =dQ —dwW
DE _dQ dw "
Dt dt  dt
9LééL€LmWWﬁgooy6‘M@gUE L@]u‘ydﬁwd‘mwbw9(}uy
Giio ) 50,8 s gl W el e BB e @explicit function) ~ .o lg & 50 4 1,

39, o, (substantial derivative) s Sl s ley a4 s

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



(Control volume analysis) oS pxe Julos

(p 2z 321y 10 6551 € 9 (65 00 uS yiia B jalgis ) Jlanil alolas 1 ooliul L

N=E = n—g—i—e 0 ooged (258 <l L
di%+dmgz+dmu )
e=¢e +€,+U= = =Vé+gz+u
DE _ = O
E:ge(m.dA)+aL{/je(MV) dh
(1) 5 (1) dobes g5 <S5 L
dQ dw
- _ﬁe(pvdA)+—jjje(pdV)

Syl W g b el plp &yl g )5 &b 5l S o @ i 6551 Jll 7 5 a5 0 oo Lo (398 adal)
JAS > 218 0555 65 51 BN E 5 oMl J5S mn gl 5l 0 3

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



dt

yeee b > Le‘j s JusS a5l olpend 0 09290 odaw slog 0 5l U :(Flow work) Ob= 5 =)
(surrounding) lsw 55, » &S o

JL..M: )‘ )...c 4 J)....S > 6?)1:5 9 é}b ‘):>| rQ.AM u»LoS )‘ Ls""l" )lf WS :(Shaft WOFk) PP )15 -y
zaw 31 oS b, L (Shafts) gz lawgs a5 (6,15 Mo .BlL,b| Lare ¢ J S mlaw EgLe.mM_cw 5yl (o

Sy @iy Sy oo B ol e 65y ooz Slagps el WSS s S Bl B8 -Y
S35 Do 4 adle 3l Ly sl 4l Jols wli B e 5,0 33,5 ol |, (S8 5 eibiliie

_I__'

<l

J).USC.E..» EW Ja.ou)‘ oo)b 157&"' L_5,9)""T :QL.’.)? )15
Fols) oles axly 5o oo alil IS 55 TV ol plo .ol
U oley axly o J5uS ez 51 29,5 5 £

~ T vdA
CS

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



BV il Lazs jloo)ly JyoS pon 5o oole (59) 5955 @255 Sy B gozm (59,08 ST alie 25k 4
w5l (29 o> $98 ) E5 S g 009 A e S ole oy axlg jo S e 5l (295 Ol

- HJ- |§.\7pdV b sl plyp S
CVv
’LS)LK%.l? L
Z? aw +ﬁT VdA+ ﬁ B.V pdV
M

:g(VEJrgz+u)(p\7.d,&)+§g/j(§+gz+u)pdV

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



JrsS mdaw 5l 005,d85 Jlw Ceyw &S 23 b2 uiomen g (rictionless flow) S5l 598 by o
0,5 o3l ) Gliyz ) 25 U5 Ol o0 08k ogas o] Bla plos o
:onl o s Ll A o T ) ol J,08 mhaw pogas T o SKhasl a0 b, 5o -)
. dA_ _dA
T=r_n =

nn :Tnnﬁ__pﬁ
vp =1

—  —{JTvdA=ff( p%.V)dAz i ov.dA =f} ov(,ov.dA)
CS CS CS CS

E——

dA 5V laylo p ol ogee ] 5 bl plas jo 08 mdaw 5l 005,35 Jlw e jw a5 >y b, -V

V= vi o)yl s Ll o
(T = T
\ Tin =P
= Tnn
~ T vdA=—ff (T iv)dA=—ff z,,.V.dA = {f pv.dA =§f pv(pv.dA)
CS CS - CS CS oS

 ———

(s Lewl on DA 9\7 sla s V.dA

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



5 s S lerss 5 609 b it Ol sl (Seelinge s Jol 08 A wdlul (D) alslee cnlnby
home by b)) wil sgee o] 5 bl pled )0 ;a8 mwhaw 5 00i)88 Jlow oy ) 0 &5 (23 L~
109l oo 00l i S @ (o) SO

‘L? aw —ﬁpv(pvdA)+J&§BVpdv
=g€(2+gz+u)(p\7.dA)+§tjijj(V22+gz+u)pdv
Ly
dQ dw,

- +§§BVpdv ﬁ(—+gz+u+ pv)(pvdA)+—jjj(—+gz+u)pdv

specific enthalpy) cgase T NSUFPY 03,5 oS5 1, PV b,> 5 s U Usls g5, Wle
:h Lg)l;&%l? Lg*._&.ul.i s

dQ dW,
dt

+§:§BVpdv ﬁ(—+gz+h)(pv dA)+—_m(—+gz+u)pdV

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/




2,5 ool 1) 398 dloles ()lg (o0 (s ST (29,5 5 699,59 b sedlo Lz o

I
aQ /' JAS o> AT AW
dt | dt

/

19 MW 1% s g(a) A [+ 02, 1A

> 7 j950 (59, o9, zhaw 350 4 bgiye (Z,),5 B 7570 (59, 695,9 ghaw 35 po 4 bg e (Z,), o] 5o o

dr%t = ﬂlei - ﬂvaz

A d(yt dw/dt

— [L+g(zc)1+h1]+ 2 +g(zc)2+h2]+
2 A Mt

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



2 2
V d v dw
[é~HﬂAL+WHd§=[§+9@Jﬁ*ﬂ+ﬁﬁ-

dW, d
7 @9l 6oy 2 A G B = 9 ex @20 92ly 4 el ool LAl ol —Q ol 8 &S

gz doles (38,5 Sl 0 b g G sleslr b o2e 0 S 9 69559 59 3979 Sy )0

dm%jt:dm/dt’Ldm%lt

dQ dw,
dt dt2 i 2 2
Vv dm v Y
_[?1+g(zc)1+h1] dtl _[22 +g(zc)2+h2 23 +g(zc)3
L
V2 V2 d
[+ (), +h1 S+ 12+ 9(2), +h] T+ 2 =
2 dm.  dm,. dW
Ys 1 g(z,),+h Ly —2)4—

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



(Bernouli’s equation)  Jg s aolze

b eSS 50 Gl o) ol (piu p ebate |y 7S e ) e 9 0515 BB e ool by 0 ST
JASS o ghaile mhaw (199 Sz S 4 az g b g Seelisge s Jsl 098 Jlesl

dA Z

.
(ZC)Z — Z2

(Zc )1 — Zl
\

2 2
V dQ v S
— (?+ gzl+h1)+d—m:(%+gzz+h2)+

2 2

V V d
(?+ gz, + p,v) = (§+ gz, + p,v) +[(u, —u,) —d—ﬁ

O Sl a4 azgi b ol (3l (5 5l pss g Ol az o JlalaS gl a8 5 Sk o >3 e b2 s ST
(01= P2=P) oL,z b3 Jsb o J&s
2 2

éJr gz, + P _ Vs +02z, +& (Bernouli’s equation) Jss,» 4ol

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



shls dolrs glixl) sl coli o> wxly o S 6550 by bas (g9, 0 a5 Cal s (s alobes (0

V2

P

—+0gz+—=cCte
5 9

o,

m
(i N.m _ o AZ m =(m)2 2>
kg kg S

Bl o Cawds ams (oo (i (Jsb am L) 1y (55 955 p0 (655 a5 Jgip dolee 5o K00 JSE 0 e L

V2

29

—+Z+—=Cte

P

/4

el il 03] o b Slole Jlaw ;o dlolee () 5l solisul

oS V2 alaz 155 10) wil o calin 135 gy 4 e o ol 6,500 JSE Y 40 b Aolae 40,5 o b

o

2

+yZ+ p =Cte

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



Aol dolro 31 6 05 JI 56N alwgr Sy ddolro

a
P )= @vyw+
ot
_g ¥ Jr/@/
0s ~ ot
0S
(- VPds _ gVz.ds) = v?.d_é
s

_A—

N —

. OS

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/

[ — - * * * e
VP.ds = dp obyz b Job jo jLid s <>

Vzds=dz ol b Jsb o ela)l s o>

—.ds=dv obzr b Jsb o S p s

oS 0,0 AS Jo 1) 3sd OMex 51 .ol (b, Las slatel ;8 S oS



2
P L gdz+d(S) =0
o, 2

(b 9) ol b 5, 65 JISSIL

2
F)d—l:)Jrgz+V——(;te S5 r nd oS5 aole
Jo, 2 (Compressible form of Bernouli’s equation)

LB Jgl oz 0,5 s x5 (Barotropic flow-us 54,6 L ,>) p=p(P) p,8 @ olsn 1, sogass o> S
Lol 65 L

, #(Incompressible) 515 LG e b,> o
P v
—+(gz+—=cte
Jo, 2
el Jgi slas Lo aS
ol 0B ndy o515 Ol 5o Geizes g (o 1) SBhol 929 Djge 0 s 15)] po (o
FXg Loyl b ailllas jalay g 00 Jhwe SVolaw (g (98 5 Seolinoge s

http://sahand.kntu.ac.ir/~soltanpour/



	Slide 1 
	Slide 2 
	Slide 3 
	Slide 4 
	Slide 5 
	Slide 6 
	Slide 7 
	Slide 8 
	Slide 9 
	Slide 10 
	Slide 11 
	Slide 12 
	Slide 13 
	Slide 14 
	Slide 15 
	Slide 16 

